
 
 
 

 
 

 
 

 

 
 
 
 
 

Datum 13.06.2026. 

 Tremzina  
 

Tremzina je planinska cjelina u sklopu jugoističnog Velebita, 
otprilike na polovici zračne crte između Crnopca i vrela 
Zrmanje. Na Tremzini su dva istaknuta vrha Čardak (1175 m) 
i Oklinak (1187 m). Deset kilometara od Gračaca prema Kninu 
(Malovan) polazišna je točka za uspon na Tremzinu. Nekad je 
bila markirana staza od Malovana do vrha Čardak. Danas 
postoje samo ostaci spomenutih markacija. S Tremzine su 
pogledi za pamćenje – more, Velebit uzduž, Lička Plješivica, 
Dinara, Promina, ... 

 

Plan izleta: Izlet će se održati dana 13. lipnja 2026. godine (subota). Polazak iz Zagreba je u 6:30 sati s 

istočne strane Velesajma. Vozimo se kombijem najprije autoputom do Karlovca pa starom cestom (D1) 

preko Slunja, Plitvica, Udbine i Gračaca do željezničke stanice Malovan. Od Malovana hodamo na jug u 

pravcu Tremzine dijelom po makadamu, a zatim klasičnom planinarskom stazom s oštrijim usponom na 

kraju nakon kojega stižemo na vrh (Čardak 1175 m). Slijedi odmor i uživanje pa odlazak nemarkiranom 

stazom na najviši tremzinski vrh Oklinak (1187 m). I na njemu ćemo se zadržati i uživati. Nadam se da 

ćemo na našem putu vidjeti perunike i ne samo njih. Vratit ćemo se istočnom nemarkiranom stranom 

Tremzine za razliku od uspona sa zapadne strane. Doći ćemo do točke gdje se staza odvaja od 

makadama i time zatvoriti krug po Tremzini. Dalje idemo do Malovana makadamom kojim smo došli pa 

u kombi za Zagreb u koji ćemo doći u večernjim satima. 

Hodanje: Tehnički malo zahtjevno, kondicijski srednje zahtjevno. 

Oko 12 km s visinskom razlikom 400 m s ravnim i strmim dijelovima. 

Pretpostavka je da ćemo hodati oko pet sati ne računajući odmore. 

Hrana i voda: Voda i hrana iz ruksaka, a ako nas bude volja možemo na povratku svratiti u restoran 
FENIKS u Slunju. 

Oprema: Standardna planinarska oprema za mjesta bez planinarskih i inih objekata. 

Cijena: Prijevoz 30 €. Prijave i uplate se primaju srijedom na sastanku u društvenim prostorijama HPD 
Kapela od 19:00 do 20:30 sati ili po dogovoru s organizatorom izleta. 

Prilikom prijave navesti: ime i prezime, kontakt broj mobitela, naziv društva ako dolazite iz drugog 
društva. 

Prijave za izlet i informacije: Hrvoje Zrnčić (0989567335, hrvoje.zrncic@gmail.com) 
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